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○貴重な伊丹黒字空港の利益を赤字関空の補填に回すべきでない。伊丹空港の黒字は伊丹空港の施設や周辺対策に使うべきもの。 

○廃港は、市場原理に逆行している。リニアができたらというのもおかしな議論で、伊丹から海外にシャトル便を飛ばせば十分な需要はある。 

 

○廃港ではなく、空港を生かすために空港共生宣言をしていってはいかがでしょうか？ 大阪府も伊丹空港と存続・共生をもっと強く打ち出していくべきだと思います。   

○大阪空港は便利な空港です。実際に利用者が多い空港を残さないといけません。将来は減るとかいいますが、そんなことを保証できますか？もっと便を増やせる空港

なのだから活かさないといけません。 

○国内旅行の時には必ず伊丹空港を利用します。 関空や神戸空港は非常に利用しにくいのが現状です。滋賀や京都大阪北部の方は伊丹空港が必要なはずなのに、廃

港にして跡地利用なんか馬鹿げてると思います。 

○伊丹空港は、黒字を出しているのに廃止する必要ない。それよりも、関西国際空港は、伊丹空港からの客を持ってきて乗客を増やすのではなく、仁川国際空港に負け

ないような対策を取るべきだ。   

○伊丹空港の安全については、４０年近く庄内に住む者としてはまったくそのような心配はしておりません。それより利便性のよい経済効率の良い伊丹がもっと発展するこ

とを願っております。 

○伊丹廃港、関空集中は原点を忘れている。ミュンヘン空港も同じ新空港を造ったときに、旧空港用地を売却し、競争力のある空港にしていることを参考にすべし。 

○大阪空港を残さないと関西はますます沈滞します。市場原理にあわない提案は大いに疑問です。もっと日本全体のことを考えないとだめです。 大阪空港は府民だけの

ものではありません。上手に活用すればさらに伸びる可能性が大きいです。   

○空港がない京都府や滋賀県の事も考慮していただけると助かります。利便性や利用実績、関西圏の住民の意見をもっと聞いてください。利用客がいなければ、意味が

ないと思います。 

○中国からの観光客を呼び込むには都心にある伊丹と関空を両方使ったほうが得策です。京都観光のあとで伊丹から出ていけば、滞在時間も効率的です。 

○空港もなくしてしまえばとりかえしがつかない。しかも跡地利用もちゃんと市場調査をしたのかはなはだ疑問。 

○廃港論は、京都近辺に行く人のことを考えているのでしょうか？京都へは多くの外国人が訪問しています。彼らに対しても東京→関空→京都という非現実的な経路を強

いるのでしょうか？ 

○伊丹空港廃止は、大賛成です。大阪府、日本国の大局的発展を考えれば関空を主軸としたハブ空港化以外関西の活性化はありえないと思います。 

○関空を建設する第一の目的はなんだったのか。狭い・喧しい・危険・２４時間営業は駄目・もっと色々な理由が有り、伊丹を廃止が前提だったように思うのは間違ってい
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るのでしょうか？基本に返って議論をして頂きたいのです。 

○廃港に向けては幾多のハードルが有ると思いますが、対話と協調とで廃港に向けての地域住民や・自冶体との協議も交えて、全てに近い様な賛同を得て決断をするべ

きです。  

○伊丹空港は世界一危険な民間機用の空港といえます。新大阪駅の頭上数百メートルを数百トンの飛行機が降下してくるのです。 

○近隣住民の騒音被害は普天間基地どころではない位ひどい。住民は廃港にしてほしいと思っている。空港から遠い人が廃港に反対しているだけだ。 

○やはり、神戸、伊丹、関空は多すぎます。関空に一本化して、アジアの玄関にしてほしいと思っています。 

  

○リニアの建設費を多くの投資家から投資をしてもらい金融商品としてまかなえば先に建設できると思う。  建設後、伊丹空港を廃止し、廃止した代金を投資家に戻せば

いいのではないか。  

○関空を選ぶのは、市内の主要駅から電車１本で行けるからです。  すでに十分に利便性は高いと思います。分散するより１箇所に集めたほうが良いのは理に適ってる。 

○そもそも伊丹空港が騒音問題で住民訴訟が続き、移転を望んだのが地元住民です。  ところがいざ新空港の建設が決まるとなんと、伊丹空港の存続を言い出したので

す。  いったい騒音訴訟は何だったのでしょうか。 

○伊丹廃港と引き換えに伊丹跡地とみのお森町及び彩都の非課税及びビザなし入国特区の申請と、北大阪急行のみのお森町までの延伸を。 


